
HOMENAJE AL BICENTENARIO DE LA MUERTE DE MARIANO MELGAR 

 

SEÑOR CONGRESISTA 
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MULTIPARTIDARIA DE 
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BICENTENARIO DE LA 

MUERTE DE MARIANO 
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SEÑORAS Y SEÑORES CONGRESISTAS DE LA REGIÓN AREQUIPA 

SEÑOR FERNANDO MELGAR VARGAS Y DEMÁS FAMILIARES 

DESCENDIENTES DE NUESTRO PRÓCER DE LA REPÚBLICA 

SEÑORAS Y SEÑORES: 

 

ME COMPLACE – COMO PRESIDENTE DEL CONGRESO   PARTICIPAR EN 

ESTE ACTO DE RECUERDO Y HOMENAJE A UNA DE LAS FIGURAS MÁS 

QUERIDAS DE LA HISTORIA DEL PERÚ, CUYO NOMBRE Y EPOPEYA POR LA 

CAUSA PATRIOTA CONOCIMOS TODOS DESDE TEMPRANA EDAD EN LAS 

AULAS ESCOLARES. 



MARIANO MELGAR EVOCA LO QUE AQUÍ SE HA DICHO: EL COMPROMISO 

CON LA LIBERTAD, EL IDEAL REPUBLICANO, LA NOBLEZA AGUERRIDA DE 

LOS AREQUIPEÑOS, EL REVOLUCIONARIO DE LAS HORAS DECISIVAS QUE 

QUISO OTORGARLE UN DESTINO CERTERO Y PRÓSPERO A NUESTRA 

NACIÓN.  

PERO TAMBIÉN ES EL POETA INSPIRADO CUYA SENSIBILIDAD TRANSITA 

LOS JIRONES AMARGOS Y FELICES DEL ALMA HUMANA, EL ESPLENDOR DE 

LA NATURALEZA, LOS RECODOS DE LA MEMORIA Y EL AUGURIO DE LA 

VIDA, SIEMPRE ABIERTA A LOS TRIUNFOS DEL AMOR COMO EL MÁS 

VALIOSO FUNDAMENTO DE NUESTRA EXISTENCIA. 

TUVE LA SUERTE DE RETORNAR A AREQUIPA HACE POCAS SEMANAS 

INVITADO A CLAUSURAR LA TRIGÉSIMA SEGUNDA CONVENCIÓN MINERA-

PERUMIN. PUDE PARTICIPAR, TAMBIÉN, POR UN BREVE MOMENTO, EN LA 

REUNIÓN QUE SOSTUVIERON MIS COLEGAS AREQUIPEÑOS JUNTO A LAS 

PRINCIPALES AUTORIDADES DE LA LOCALIDAD, EN LA QUE SE REVISARON 

LAS PREVISIONES POR ADOPTAR FRENTE A LOS EFECTOS DEL INMINENTE 

FENÓMENO EL NIÑO. 

CAMINANDO POR SUS CALLES, DETENIÉNDOME EN SUS PLAZAS Y 

CRUZANDO SU CAMPIÑA, VOLVÍ A SENTIR A AREQUIPA EN LAS VENAS Y EN 

EL CORAZÓN. IMAGINO QUE ASÍ SENTÍA MELGAR CUANDO TOCABA, CON 

EL  PENSAMIENTO, EL MENSAJE DE LA TIERRA LLAMÁNDOLO A 

CONSAGRAR NUESTRA INDEPENDENCIA. Y TAMBIÉN CUANDO CLAMABA 

POR SU AMADA SILVIA, RASGANDO TODAS LAS FIBRAS DE LA TERNURA Y 



LA PASIÓN, PERO TAMBIÉN CONVIRTIÉNDOLA EN EL MOTIVO MÁS EXCELSO 

DE SU PROPIA REBELDÍA. 

HOY, QUE DEVELAMOS EL BUSTO DE ESTE JOVEN Y EJEMPLAR PERUANO, 

SABIENDO QUE LO VEREMOS Y VENERAREMOS SIEMPRE A NUESTRO 

PASO POR ESTE RINCÓN DEL PALACIO LEGISLATIVO, ASIMILEMOS SU 

CORAJE COMO NUESTRO DESAFÍO Y EL DE LAS FUTURAS GENERACIONES 

PARA SEGUIR CONSTRUYENDO EL PAÍS JUSTO, UNIDO Y LIBRE AL QUE 

TODOS ASPIRAMOS.   

¡VIVA MARIANO MELGAR! 

 

MUCHAS GRACIAS 

 

https://www.flickr.com/photos/congresodelperu/albums/72157661360242853 
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